	UBND TỈNH ĐẮK LẮK

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số:  272/SGDĐT-VP

V/v hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất 2016.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đắk Lắk, ngày 08 tháng 3 năm 2016


Kính gửi:  
- Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã Buôn Hồ và thành phố Buôn Ma Thuột;
- Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc.
Chiến dịch Giờ Trái đất 2016 sẽ diễn ra từ 20 giờ 30 đến 21 giờ 30 ngày 19 tháng 3 năm 2016.

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 1357/UBND-CN ngày 01 tháng 3 năm 2016 và đề nghị của Sở Công thương tại Công văn số 274/SCT-QLNL  ngày 03/3/2016, Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột và Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc thực hiện một số nội dung sau:

- Tuyên truyền cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về việc tăng cường thực hiện tiết kiệm điện và bảo vệ môi trường, thúc đẩy việc thực hiện Luật sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả nhằm góp phần vào những nỗ lực chung của thế giới tuyên truyền nâng cao nhận thức cộng đồng về biến đổi khí hậu.
- Tích cực hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất 2016 bằng các hành động thiết thực: tắt đèn chiếu sáng và thiết bị điện không cần thiết ít nhất 1 giờ trong thời gian diễn ra sự kiện Giờ Trái đất 2016 nói trên.
Nhận được công văn này, Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Trưởng  phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột và Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- Như trên (để thực hiện);
- Lưu: VT.
	GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Phạm Đăng Khoa



