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THÔNG BÁO
Thực hiện Công văn số 422/SGDĐT-VP của Sở Giáo dục và Đào tạo ra ngày 11 tháng 4 năm 2016 về việc Hướng dẫn xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” năm 2016;

 Ban giám hiệu thông báo tới toàn bộ giáo viên trong trường chương trình xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” năm 2016 như sau:
I. NGUYÊN TẮC XÉT TẶNG KỶ NIỆM CHƯƠNG

1. Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” chỉ được tặng một lần cho cá nhân, không có hình thức truy tặng;

2. Việc xét Kỷ niệm chương phải đúng đối tượng, tiêu chuẩn, qui trình, đảm bảo nguyên tắc công bằng, dân chủ, công khai.

II. ĐỐI TƯỢNG VÀ TIÊU CHUẨN XÉT TẶNG KỶ NIỆM CHƯƠNG

1. Đối với cá nhân đang công tác trong ngành Giáo dục

a. Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên có thời gian công tác trong ngành Giáo dục đủ 25 năm trở lên đối với nam và đủ 20 năm trở lên đối với nữ, hoàn thành nhiệm vụ được giao.

b. Cá nhân đang công tác tại vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn (xã thuộc khu vực III, thôn đặc biệt khó khăn) được xét tặng sớm hơn thời gian quy định là 05 năm (theo Quyết định số 447/QĐ-UBDT ngày ngày 19/9/2013 của Ủy ban dân tộc)
c. Cá nhân bị hình thức kỷ luật buộc thôi việc, bị truy cứu trách nhiệm hình sự hoặc có liên quan đến các vụ án hình sự mà chưa có kết luận của cơ quan nhà nước có thẩm quyền thì không được xét tặng Kỷ niệm chương.

d. Cá nhân đang công tác trong ngành giáo dục được cử đi học hoặc thực hiện nghĩa vụ quân sự, sau đó tiếp tục nhận công tác trong ngành giáo dục thì thời gian đi học hoặc thực hiện nghĩa vụ quân sự được tính là thời gian công tác trong ngành để xét tặng Kỷ niệm chương.
Lưu ý: - Mốc thời gian xác định để tính số năm công tác là tính đến ngày 30/6/2016.

- Không quy đổi danh hiệu “Chiến sỹ thi đua”, “Giáo viên giỏi” hoặc “Giáo viên dạy giỏi” để tính thời gian công tác khi xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” 

2. Đối với cá nhân công tác trong ngành Giáo dục nay đã nghỉ hưu:

Tiêu chuẩn xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” thực hiện theo quy định như đối với cá nhân trong ngành.
Lưu ý: không đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” đối với cá nhân ngoài ngành có công lao đóng góp xây dựng, ủng hộ tài chính, hiện vật để tăng cường cơ sở vật chất cho ngành giáo dục và cá nhân giữ chức vụ trong Hội cha mẹ học sinh ở các cơ sở giáo dục; những đối tượng này Bộ Giáo dục và Đào tạo sẽ có hướng dẫn riêng về khen hảo tâm.

III. HỒ SƠ ĐỀ NGHỊ XÉT TẶNG KỶ NIỆM CHƯƠNG

1. Hồ sơ đề nghị
Quý thầy cô nghiên cứu kỹ đối tượng và tiêu chuẩn xét kỷ niệm chương, nếu đủ tiêu chuẩn thì làm Bản tóm tắt thành tích của cá nhân kèm theo file (Theo mẫu 02A)
2. Thời gian nộp hồ sơ
Nộp hồ sơ về đồng chí Nguyễn Thanh Dũng trước ngày 03/5/2016. (mọi chậm, trễ nhà trường không chịu trách nhiệm)
3. Lưu ý: Các biểu mẫu có trên Website của trường./.
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