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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi ảnh với chủ đề “Văn hóa giao thông” 
dành cho học sinh trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk

Thực hiện Kế hoạch số 20/KH-BGDĐT ngày 12/01/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông trong trường học 2016;

Thực hiện Kế hoạch số 01/KH-BATGT ngày 19/01/2016 của Ban An toàn giao thông tỉnh về triển khai năm an toàn giao thông 2016, Sở Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi ảnh với chủ đề “Văn hóa giao thông” dành cho học sinh trong toàn tỉnh với các nội dung cụ thể như sau:
Thực hiện Kế hoạch số 56/KH-SGDĐT ngày 30/09/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông trong trường học 2016;
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Hưởng ứng “Tháng hành động an toàn giao thông” năm 2016 do Bộ Giáo dục và Đào tạo phối hợp với Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia phát động.
Thông qua hoạt động này, học sinh có điều kiện tìm hiểu về luật giao thông, các kỹ năng tham gia giao thông an toàn nhằm góp phần nâng cao ý thức pháp luật khi tham gia giao thông, thực hiện các hành vi ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông.
II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI

Học sinh Trung học phổ thông trường THPT Ngô Gia Tự
III. NỘI DUNG VÀ THỂ THỨC TỔ CHỨC

1. Tác phẩm dự thi

1.1. Chủ đề:  “Học sinh với văn hóa giao thông”.

1.2. Nội dung, yêu cầu
1.2.1. Nội dung

Tác phẩm dự thi phải đảm bảo đúng nội dung chủ đề cuộc thi “Học sinh với văn hóa giao thông” (gồm giao thông đường bộ, đường thủy nội địa), cụ thể một số nội dung sau:
a. Thể hiện các ứng xử đẹp giữa người với người khi tham gia giao thông như: giúp đỡ nhau khi có va chạm xảy ra trên đường; trợ giúp, nhường đường cho người già, trẻ em, người tàn tật, phụ nữ có thai, du khách nước ngoài khi băng qua đường; thể hiện hình ảnh đẹp của người tham gia điều hành giao thông, thanh niên, người dân tình nguyện giữ gìn trật tự an toàn giao thông. Từ hình ảnh này, học sinh viết lời bình nhằm khen ngợi tấm gương tốt, đồng thời tuyên truyền đến mọi người ứng xử văn hóa khi tham gia giao thông.
b. Phê phán các hành vi vi phạm của người tham gia giao thông hoặc phản ánh về tình trạng ùn tắc giao thông… Từ hình ảnh này, học sinh viết đoạn văn phân tích lỗi vi phạm, mức phạt và đề xuất biện pháp khắc phục, hoặc phương pháp tuyên truyền nhằm giảm thiểu vi phạm hành vi trên.
1.2.2. Yêu cầu

Tác phẩm dự thi phải do chính học sinh dự thi chụp và đặt tên, thể hiện được các tình huống, sự kiện, hành vi tham gia giao thông trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk, không chấp nhận ảnh chụp cảnh địa phương khác và được thực hiện từ 01/01/2015 đến 15/11/2016; chưa được trao tặng giải thưởng tại bất kỳ cuộc thi nào.
Tác phẩm dự thi là 01 ảnh đơn hoặc 01 bộ ảnh (tối đa 5 ảnh đơn) trên giấy ảnh màu hoặc đen trắng; kèm theo tác phẩm dự thi là lời bình ngắn gọn về tác phẩm trong không quá 150 chữ.

Cỡ ảnh tối thiểu từ 25x38 cm đến 30x45 cm, mỗi cạnh của ảnh vuông tối thiểu là 25 cm, chiều dài của ảnh toàn cảnh (Panorama) không quá 45 cm; ảnh không dán lên bìa cứng, không ép nhựa. Chấp nhận kỹ thuật xử lý ảnh từ thủ công đến hiện đại miễn không được làm sai lệch đến bối cảnh và nội dung của sự việc. Ban Tổ chức sẽ kiểm tra phim gốc hoặc file gốc khi cần thiết.
Các tác phẩm tham dự cuộc thi sẽ thuộc quyền sử dụng của Ban Tổ chức trong việc chọn lọc, trưng bày, tuyên truyền. Tác giả tự chịu trách nhiệm về tác quyền.
2. Thời gian và hình thức thi
2.1. Thời gian và địa điểm nộp bài thi

- Học sinh nộp hồ sơ và bài dự thi (ảnh đã in và file ảnh gốc) về phòng Đoàn trường: Từ ngày 01/11/2016 đến ngày 16/11/2016. 
- Công bố kết quả: ngày 7/12/2016.
2.2. Hình thức dự thi
Tác phẩm được đựng trong bìa giấy, bên ngoài ghi rõ: Họ và tên người dự thi, đơn vị, tên tác phẩm, số điện thoại (nếu có). 
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG

1. Giải tập thể: Căn cứ theo số lượng bài dự thi vòng cơ sở của từng đơn vị.
Đối với Khối THPT:

01 giải Nhất: 1.000.000đ/giải

01 giải Nhì: 800.000đ/giải

02 giải Ba: 600.000đ/giải

2. Giải cá nhân: Căn cứ vào kết quả chấm bài dự thi của Ban Giám khảo.

Đối với Khối THPT
1 giải Nhất: 800.000đ/giải

1 giải Nhì: 600.000đ/giải

2 giải Ba: 400.000đ/giải

5 giải Khuyến khích: 200.000đ/giải
  Nơi nhận:                                                                  PHÓ HIỆU TRƯỞNG
· Học sinh các lớp;
· GVCN các lớp;

· Lưu văn thư.




Nguyễn Thanh Dũng
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