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           Kính gửi:
                         -  Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố;
                         -  Hiệu trưởng các trường Trung học Phổ thông.
Căn cứ Quyết định số 1400/QĐ–TTg, ngày 30 tháng 9 năm 2008 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2008 – 2020”;
Để có căn cứ xây dựng chương trình bồi dưỡng giáo viên tiếng Anh theo mô hình kết hợp có hiệu quả nhất trong thời gian tới, Đề án Ngoại ngữ Quốc gia 2020 phối hợp với Trường Đại học Ngoại ngữ - ĐHQG Hà Nội tổ chức khảo sát thế mạnh và nhu cầu của giáo viên tiếng Anh theo Khung Năng lực giáo viên tiếng Anh Việt Nam (ETCF) theo hình thức trực tuyến;
Trên cơ sở thực trạng dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân và hoạt động bồi dưỡng nâng cao năng lực giáo viên tiếng Anh trong những năm qua trên địa bàn tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) yêu cầu thủ trưởng các đơn vị chỉ đạo việc thực hiện khảo sát, cụ thể như sau:
Đối với các Phòng GDĐT: Chỉ đạo hiệu trưởng các trường tiểu học, trung học cơ sở yêu cầu toàn bộ giáo viên tiếng Anh tại đơn vị sử dụng địa chỉ email cá nhân, truy cập đường dẫn (đính kèm) và hoàn thành phiếu khảo sát.

Đối với các trường THPT: Thông báo và yêu cầu toàn bộ giáo viên trong tổ tiếng Anh sử dụng địa chỉ email cá nhân, truy cập và hoàn thành phiếu khảo sát theo đường dẫn (đính kèm) .
· Nội dung khảo sát: Giáo viên tự đánh giá thế mạnh và nhu cầu học tập, bồi dưỡng của bản thân ở vị trí giảng dạy hiện tại.
· Thời gian hoàn thành phiếu khảo sát: Trước 24 giờ 00, ngày 31/10/2016.

Nhận được Công văn này, Sở yêu cầu thủ trưởng các đơn vị nghiêm túc chỉ đạo thực hiện. Đây cũng là căn cứ để Sở xây dựng kế hoạch triển khai bồi dưỡng nâng cao năng lực giáo viên tiếng Anh trên địa bàn tỉnh trong những năm tiếp theo./. 

Nơi nhận:
                     KT. GIÁM ĐỐC

- Như Kính gửi;



                                          PHÓ GIÁM ĐỐC
- Lưu: VT; P.GDTrH.
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https://drive.google.com/open? id= 1rDc2yVDgoyMuFBMzWoW4bbwSiLkCp 5uL_gXZt6HcivY

