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KẾT LUẬN 
của đồng chí Thái Văn Tài, Phó Giám đốc Sở Giáo dục 

và Đào tạo tại Cuộc họp xây dựng Kế hoạch tập huấn và hỗ trợ các dự án KHKT của học sinh trung học giữa Sở Giáo dục và Đào tạo và đại diện Trường Đại học Tây Nguyên  



Căn cứ vào Thỏa thuận hợp tác về lĩnh vực nghiên cứu khoa học và tổ chức Cuộc thi khoa học, kỹ thuật dành cho học sinh trung học giữa Sở Giáo dục và Đào tạo và Trường Đại học Tây Nguyên ký kết ngày 2/11/2016;

Thực hiện Kế hoạch số 63/KH-GDTrH, ngày 8  tháng 11 năm 2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo về tổ chức Hội nghị tập huấn quy trình thực hiện dự án khoa học và tổ chức Cuộc thi khoa học, kỹ thuật dành cho học sinh trung học năm học 2016-2017 và Quyết định số 1049/QĐ-SGDĐT, ngày 8  tháng 11  năm 2016 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk  về việc thành lập Ban tổ chức , tổ báo cáo viên của Hội nghị tập huấn quy trình thực hiện dự án khoa học và tổ chức Cuộc thi khoa học, kỹ thuật dành cho học sinh trung học năm học 2016-2017.

Ngày 10 tháng 11 năm 2016, tại Hội trường A, Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT), Ban tổ chức, Tổ báo viên và đại diện Trường Đại học Tây Nguyên đã họp bàn kế hoạch triển khai tập huấn và thực hiện việc hỗ trợ các dự án khoa học kỹ thuật của học sinh các trường trung học. Tham dự Hội nghị có đồng chí Thái Văn Tài, Phó Giám đốc Sở GDĐT chủ trì Hội nghị cùng 28 thành viên trong Ban tổ chức, Tổ báo viên và đại diện Trường Đại học Tây Nguyên.


Sau khi nghe bộ phận thư ký báo cáo các dự thảo và các đại biểu phát biểu ý kiến thảo luận về kế hoạch thực hiện việc tổ chức Hội nghị tập huấn quy trình thực hiện dự án khoa học và tổ chức Cuộc thi khoa học, kỹ thuật dành cho học sinh trung học năm học 2016-2017 và các dự thảo về việc hỗ  trợ các dự án khoa học kỹ thuật của học sinh các trường trung học. Đồng chí Thái Văn Tài, Phó Giám đốc Sở GDĐT có kết luận các nội dung như sau:


1. Kế hoạch tập huấn 


Thời gian, địa điểm, chương trình, nội dung tập huấn thực hiện như kế hoạch tập huấn đã ban hành (văn bản đính kèm).
Các đơn vị cử lãnh đạo tham dự tập huấn gửi danh sách (mẫu đính kèm) về cho Ban tổ chức (Email của P.GDTrH) sáng ngày 14/11/2016 để tổng hợp. 

Đối với thành phần tham dự tập huấn: Bổ sung thành phần tham dự trong Kế hoạch (Kế hoạch số 63/KH-GDTrH, ngày 8  tháng 11 năm 2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo về tổ chức Hội nghị tập huấn)  đối với các trường phổ thông dân tộc nội trú: Cử 01 lãnh đạo trường và các giáo viên có hướng dẫn học sinh nghiên cứu dự án KHKT.


2. Các nhiệm vụ cần chuẩn bị của giáo viên hướng dẫn tham dự tập huấn
- Giáo viên cần khẳng định lại tên đề tài,  hướng nghiên cứu và lĩnh vực dự thi;

- Báo cáo sơ lược nội dung ý tưởng đề tài nghiên cứu khoa học kỹ thuật mà mình đang hướng dẫn (để các chuyên gia nắm bắt được nội dung ý tưởng của đề tài để có định hướng và tư vấn chuyên sâu). Nộp cho BTC Tập huấn tại Sảnh lớn của Hội trường khai mạc vào sáng 15/11/2016.
3. Hình thức phối hợp, hỗ trợ thực hiện các dự án 
Trường Đại học Tây Nguyên đã ký thỏa thuận hỗ trợ thực hiện các dự án nghiên cứu khoa học kỹ thuật với Sở Giáo dục và Đào tạo và các trường trung học như sau: 
a. Đối với Sở Giáo dục và Đào tạo

 - Tập huấn, tư vấn, hỗ trợ các hoạt động nghiên cứu khoa học, sáng tạo khoa học kỹ thuật của học sinh các trường trung học trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;
- Tạo điều kiện cho giáo viên, học sinh các trường sử dụng trang thiết bị và 
các phòng thí nghiệm của Trường Đại học Tây Nguyên để phục vụ công tác nghiên cứu khoa học;
- Hỗ trợ công tác tổ chức và tham gia Ban giám khảo Cuộc thi ở cấp tỉnh;
- Định hướng một số ý tưởng khoa học kỹ thuật có nhiều triển vọng, tư vấn, 
hỗ trợ nâng cấp cho các đề tài, dự án tham gia thi cấp quốc gia, quốc tế
b. Đối với các trường trung học

- Tư vấn, phân tích và hỗ trợ xây dựng các ý tưởng nghiên cứu khoa học kỹ thuật cho giáo viên hướng dẫn trong và sau tập huấn
- Giới thiệu các chuyên gia theo từng lĩnh vực chuyên ngành và hỗ trợ cơ sở vật chất của phòng thí nghiệm thực hành của Trường Đại học Tây Nguyên để thực hiện các dự án.

3. Kế hoạch thực hiện hỗ trợ các dự án sau tập huấn
Sau tập huấn các chuyên gia sẽ giới thiệu các ý tưởng có nhiều  triển vọng, Sở GDĐT sẽ là đầu mối thông tin kết nối giữa Trường Đại học Tây Nguyên và các trường trung học có ý tưởng tốt. Việc ký kết các thỏa thuận ở cấp nào thì lãnh đạo cấp ấy chịu trách nhiệm (Thỏa thuận hỗ trợ trực tiếp đối với các dự án thì hiệu trưởng nhà  trường chịu trách nhiệm ký kết).

Cuối tháng 12/2016, Sở GDĐT sẽ phối hợp của các chuyên gia Trường Đại học Tây Nguyên tổ chức Cuộc thi chức Cuộc thi khoa học, kỹ thuật dành cho học sinh trung học năm học 2016-2017 cấp tỉnh và sau đó tổ chức bồi dưỡng 6 dự án có chất lượng cao để tham gia dự thi Cuộc thi cấp toàn quốc vào tháng 3/2016.

Trên đây là Kết luận của Ông Thái Văn Tài, Phó Giám đốc Sở GDĐT tỉnh Đắk Lắk tại Cuộc họp xây dựng Kế hoạch tập huấn và hỗ trợ các dự án KHKT của học sinh trung học giữa Sở Giáo dục và Đào tạo và đại diện Trường Đại học Tây Nguyên.
 Yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn vướng mắc, đề nghị các đơn vị liên hệ ông Nguyễn Bảo Ngọc, Phó trưởng phòng GDTrH, Sở GDĐT để được hướng dẫn kịp thời./.
	   Nơi nhận:
  -  Lãnh đạo Sở (để báo cáo);

  - Phòng GDĐT các huyện, tx, tp;                     
  - Các đơn vị trực thuộc Sở; 
  - Lưu: VT, GDTrH.

	  KT. GIÁM ĐỐC
  PHÓ GIÁM ĐỐC
           (đã ký)
    Thái Văn Tài
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