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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                        Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
      
      Số: 1195  /QĐ-SGDĐT                                   Đắk Lắk, ngày 29  tháng 8 năm 2017
      V/v tổ chức các lớp bồi dưỡng
Tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp
viên chức trong toàn tỉnh

Kính gửi: 	- Các trường Đại học, Học viện;
- Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, TX, TP;
- Các trường THPT và các cơ sở giáo dục trên địa bàn    tỉnh Đắk Lắk;
- Trung tâm GDTX tỉnh Đắk Lắk;
- Trường Trung cấp sư phạm Mầm non Đắk Lắk.

Thực hiện Thông tư số 20/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 14/9/2015, Thông tư 21/2015/TTLT-BGDĐT-BNV; Thông tư 22/2015/TTLT-BGDĐT-BNV; Thông tư 23/2015/ TTLT-BGDĐT-BNV của liên Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ về tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên; 
Thực hiện Thông tư số 13/2017/TT-BGDĐT, ngày 23/5/2017 của Bộ GDĐT, Quy định về điều kiện để các cơ sở giáo dục được tổ chức bồi dưỡng và cấp chứng chỉ bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục công lập;
Thực hiện công văn số 2793/BGDĐT-NGCBQLGD về việc tổ chức bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông công lập; Công văn số 3182/BNV-ĐT ngày 16/06/2017 của Bộ Nội vụ về việc giao nhiệm vụ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức;
	Thực hiện Công văn số 4461/UBND-KGVX ngày 12/6/2017 của UBND tỉnh v/v triển khai Thông tư số 13/2017/TT-BGDĐT ngày 23/5/2017 của Bộ GDĐT;
	Căn cứ vào Quy chế tổ chức và hoạt động của Trung tâm Giáo dục Thường xuyên tỉnh, ban hành kèm theo Quyết định số 01/2007/QĐ-BGDĐT ngày 02 tháng 01 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ vào Căn cứ Thông tư số 54/2011/TT-BGDĐT, ngày 15/11/2011 Bộ Trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ trường Trung cấp chuyên nghiệp; Căn cứ Quyết định số 329/QĐ-SGDĐT-TCCB ngày 7/6/2010 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường Trung cấp sư phạm Mầm non Đắk Lắk;
Để tạo điều kiện thuận lợi cho viên chức ngành giáo dục của tỉnh tham gia các lớp bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục công lập theo qui định và để tăng cường công tác quản lí thông nhất, chặt chẽ trong việc phối hợp với các trường Đại học và Học viện có đủ điều kiện tổ chức bồi dưỡng theo qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk hướng dẫn thực hiện như sau:
1. Sở Giáo dục và Đào tạo (thông qua Phòng Tổ chức cán bộ) chịu trách nhiệm quản lý, chỉ đạo, triển khai thực hiện và kiểm tra việc bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp cho cán bộ, giáo viên và nhân viên trong toàn tỉnh. Phòng Kế hoạch – Tài chính tham mưu phối hợp thực hiện hoặc hướng dẫn thực hiện các chế độ chính sách nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, giáo viên và nhân viên.
2. Giao cho Trung tâm GDTX tỉnh phối hợp liên kết với các trường Đại học, Học viện có đủ điều kiện tổ chức bồi dưỡng theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, để thực hiện tuyển sinh, tổ chức các lớp bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp viên chức cho các trường Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung học phổ thông trong toàn tỉnh, đúng theo các Thông tư văn bản hiện hành và báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo. Thời gian thực hiện từ tháng 8/2017 trở đi.
Giao cho Trường TCSP Mầm non Đắk Lắk phối hợp liên kết với các trường Đại học, Học viện có đủ điều kiện tổ chức bồi dưỡng theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, để thực hiện tuyển sinh, tổ chức các lớp bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp viên chức cho các trường Mầm non trong toàn tỉnh, đúng theo các Thông tư văn bản hiện hành và báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo. Thời gian thực hiện từ tháng 9/2017 trở đi.
3. Các đơn vị giáo dục và đào tạo trong tỉnh tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, giáo viên và nhân viên tham gia các lớp bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp theo quy định tại các Thông tư.
Công văn này thay thế công văn số 1064/QĐ-SGDĐT ngày 04/8/2017 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc tổ chức các lớp bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức trong toàn tỉnh.
Nhận được Công văn này, thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện, nếu có thông tin cần trao đổi liên hệ qua Phòng Tổ chức cán bộ, điện thoại: 0262.3856807./.
GIÁM ĐỐC
Nơi nhận:
- Như trên;                                                                                                    (Đã ký)
- LĐ Sở, Đảng ủy, CĐN;
- Các phòng, ban thuộc Sở;                                        PHẠM ĐĂNG KHOA
- Lưu VT,TCCB.









	
