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THỂ LỆ

Cuộc thi “Sáng tạo vật dụng vệ sinh trường học” 

Căn cứ Quyết định số 1432/QĐ-UBND ngày 13/6/2017 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình “Mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả” trên địa bàn tỉnh, vay vốn Ngân hàng thế giới năm 2017;

Căn cứ công văn số 2193/STC-HCSN ngày 11/9/2017 của Sở Tài chính về việc thẩm định kinh phí Chương trình “Mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả”
Căn cứ Kế hoạch số 51/KH-SGDĐT ngày 18/9/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc triển khai các hoạt động truyền thông thuộc Chương trình “Mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch dựa trên kết quả” năm 2017, Sở GDĐT ban hành thể lệ cuộc thi “Sáng tạo vật dụng vệ sinh trường học” với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Nhằm nâng cao nhận thức của học sinh về vệ sinh, đặc biệt là thay đổi nhận thức và hành vi sử dụng, bảo quản các công trình vệ sinh trong trường học sạch sẽ, vệ sinh...
Tạo nên tiếng nói chung của học sinh và giáo viên, nhận thức rõ trách nhiệm của mỗi cá nhân, tập thể và nhà trường trong hành động vì vệ sinh.
Góp phần thúc đẩy cộng  đồng thông qua việc vận động của học sinh cải thiện vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân trong nhà trường và gia đình, đặc biệt là cách sử dụng và bảo quản nhà tiêu hợp vệ sinh, đúng cách.
Cuộc thi phải được tuyên truyền rộng rãi, mang tính giáo dục cao, thu hút sự tham gia của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh (CB, GV, NV, HS) các trường học trên địa bàn tỉnh.
II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI 
Đối tượng tham gia dự thi là CB, GV, NV, HS các trường MN, TH, THCS, THPT trên địa bàn toàn tỉnh.

III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, TIÊU CHÍ ĐÁNH GIÁ
1. Nội dung

Thí sinh tham gia dự thi bằng các mô hình, sản phẩm, vật dụng cụ thể được sáng tạo để phục vụ cho việc bảo quản, sử dụng, giữ gìn vệ sinh chung (các công trình vệ sinh: nhà vệ sinh, hệ thống cấp nước...) và vệ sinh cá nhân trong trường học. Sản phẩm dự thi phải kèm theo một bản thuyết minh (nêu rõ ý tưởng sáng tạo, cách sử dụng, vận hành, khả năng ứng dụng vào thực tiễn, hiệu quả kinh tế, hiệu quả tác động hành vi, nhận thức) và ảnh chụp (minh họa việc ứng dụng vào thực tiễn tại đơn vị).
2. Hình thức, số lượng dự thi
Mỗi thí sinh hoặc một nhóm tác giả (nhóm tối đa 3 người) có quyền tham gia dự thi từ 01 đến 03 mô hình, sản phẩm.
Đối với các trường MN, TH, THCS thuộc các xã “Vệ sinh toàn xã” năm 2017, năm 2018 (có danh sách kèm theo) và mỗi trường THPT phải tham gia ít nhất 01 mô hình, sản phẩm, vật dụng; các Phòng GDĐT khác lựa chọn tối đa 05 sản phẩm gửi về dự thi cấp tỉnh.
Sau thời hạn nhận sản phẩm dự thi cấp tỉnh, Ban Tổ chức (BTC) sẽ tổ chức chấm vòng 01để lựa chọn các mô hình, sản phẩm, vật dụng đảm bảo các tiêu chí đánh giá như: tính sáng tạo, tính khoa học, tính giáo dục, khả năng ứng dụng vào thực tiễn, hiệu quả kinh tế và thông báo kết quả các sản phẩm vào vòng chung khảo cấp tỉnh.
Tại vòng chung khảo cấp tỉnh, BTC sẽ mời các tác giả có tác phẩm dự thi thuyết minh trực tiếp dựa trên mô hình, sản phẩm, vật dụng dự thi (có thể phối hợp sử dụng trên mô hình thực tiễn), thời gian thuyết minh và trả lời các câu hỏi không quá 15 phút/mô hình, sản phẩm.
BTC được toàn quyền trong việc sử dụng thông tin về tác giả, hình ảnh và mô hình, sản phẩm dự thi để đưa vào mục đích truyền thông hoặc áp dụng vào thực tiễn.
3. Tiêu chí đánh giá

- Tính sáng tạo: Đổi mới trong kiểu dáng, thiết kế, chất liệu sử dụng của vật dụng, cách vận hành...

- Tính khoa học: Sản phẩm đảm bảo tính khoa học, gắn với kiến thức phổ thông, phù hợp với lứa tuổi.
- Tính giáo dục: Tác động của sản phẩm đến việc truyền cảm hứng, giáo dục, truyền thông đến người sử dụng và cộng đồng xung quanh về việc đảm bảo vệ sinh môi trường.
- Khả năng ứng dụng thực tiễn: Đã được áp dụng hoặc đã được thử nghiệm và hoạt động có hiệu quả tại nhà trường.
- Hiệu quả kinh tế: Lợi ích mà sản phẩm mang lại so với chi phí phải bỏ ra.
IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC
1. Thời gian phát động, tổ chức: Từ tháng 11/2017 đến tháng 12/2017.
2. Thời gian tổ chức ở cơ sở
Căn cứ vào Thể lệ của BTC cấp tỉnh; điều kiện thực tế của đơn vị các Phòng GDĐT, các trường THPT lựa chọn hình thức phù hợp với đơn vị mình để tổ chức và phát động cuộc thi đến CB, GV, NV, HS.
3. Thời gian tổ chức chấm thi cấp tỉnh

- Nhận sản phẩm dự thi: Từ ngày 20/12 đến ngày 22/12/2017.
- Đánh giá vòng 01: Từ ngày 23/12 đến 24/12/2017.

- Công bố danh sách các sản phẩm vào vòng chung khảo: Ngày 24/12/2017. 

- Tổ chức vòng chung khảo: Ngày 26/12/2017.

- Địa điểm nhận sản phẩm dự thi và chấm thi vòng chung khảo cấp tỉnh: Trung tâm Giáo dục thường xuyên tỉnh, số 01 Lê Hồng Phong, Tp. Buôn Ma Thuột (Phòng Chính trị tư tưởng, Sở GDĐT tỉnh Đắk Lắk).
V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
- Đối với tập thể (đơn vị trường học): Tặng giấy khen và tiền thưởng cho 5 trường có nhiều tác phẩm dự thi nhất và có ít nhất 01 tác phẩm đạt giải cuộc thi, số tiền cụ thể: 1.500.000đ/đơn vị.

- Đối với tác giả hoặc nhóm tác giả: Tặng giấy khen (từng cá nhân đối với nhóm tác giả) và tiền thưởng các tác phẩm đạt giải Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích, số tiền cụ thể:

Giải Nhất: 600.000đ.

Giải Nhì: 500.000đ

Giải Ba: 400.000đ

Giải Khuyến khích: 300.000đ

Căn cứ vào số lượng sản phẩm dự thi, BTC sẽ cân đối số lượng giải cho phù hợp.
VI. KINH PHÍ TỔ CHỨC

Sở GDĐT chịu trách nhiệm kinh phí tổ chức cuộc thi cấp tỉnh; hỗ trợ tiền ăn, đi lại và bố trí phòng ở cho các thí sinh tham gia vòng chung khảo (BTC sẽ thông báo cụ thể sau khi có kết quả những đơn vị được chọn vào vòng chung khảo). Các chi phí khác đơn vị có sản phẩm dự thi chi trả theo quy định.
Trên đây là Thể lệ cuộc thi “Sáng tạo vật dụng vệ sinh trường học”, Sở GDĐT đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc đề nghị các đơn vị liên hệ: Bà Lê Thị Thảo - Trưởng phòng Chính trị tư tưởng (Thư ký BTC) số điện thoại: 0905239256 hoặc ông Võ Minh Tuấn, chuyên viên Phòng Chính trị tư tưởng (thành viên BTC) Sở GDĐT, số điện thoại: 0919201089 để được hướng dẫn./.

	Nơi nhận:

- Vụ GDTC – Bộ GDĐT;

- Sở Y tế; Sở NNPTNT;

- TTYTDP tỉnh; TTNSVSMTNT tỉnh;
- Lãnh đạo Sở GDĐT;

                                                      

   
- Thành viên BTC;

-      - Phòng GDĐT các huyện, TX, TP;

- Lưu: VT, CTTT.
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