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TỈNH ĐOÀN ĐẮK LẮK


     ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
    BCH ĐOÀN HUYỆN EA KAR
                          ***



   Ea Kar, ngày 02 tháng 01 năm 2018
                Số: 01-TB/HĐTN
THÔNG BÁO SỐ 01
V/v tổ chức Hội trại 09/01 kỷ niệm 68 năm Ngày truyền thống học sinh - sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2018)


Thực hiện Kế hoạch số 26-KH/HĐTN, ngày 12/12/2017 của Ban Thường vụ Huyện đoàn Ea Kar về việc “Tổ chức Hội trại 09/01 kỷ niệm 68 năm Ngày truyền thống học sinh - sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2018)". Nhằm tạo sân chơi bổ ích cho học sinh khối THPT và TTGDNN-GDTX trong toàn huyện được vui chơi, học tập, rèn luyện, khẳng định vai trò là chủ nhân tương lai của đất nước. Ban Thường vụ Huyện Đoàn Ea Kar thông báo một số nội dung Hội trại 09/01 kỷ niệm 68 năm Ngày truyền thống học sinh - sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2017), với những nội dung và yêu cầu cụ thể như sau:

1. Thời gian, địa điểm: 

+ Thời gian tổ chức: 02 ngày, từ ngày 06-07/01/2018

+ Thời gian dựng trại: Tất cả các đơn vị có mặt vào lúc 06h30’, ngày 06/01/2018 tại trường THPT Nguyễn Thái Bình để dựng cổng trại.(Các trường mang theo khoan bê tông để khoan lỗ đóng cọc neo trại)

+ Thời gian khai mạc Hội trại: Vào lúc 13h00', ngày 06 tháng 01 năm 2017. 

+ Địa điểm: Trường THPT Nguyễn Thái Bình.

2. Đối tượng tham gia.
- Là các em học sinh đang học tập tại các trường THPT trên địa bàn huyện.

3. Trang phục:

+ Đối với các trại sinh: Khuyến khích các đơn vị có trang phục riêng hoặc đồng phục thể dục của trường, giày bata, mũ tai bèo.

4. Yêu cầu:
- Phần cổng trại: Ngoài cổng trại chính các đơn vị phải thiết kế một lều trại phía sau để trang trí, phải sắp xếp sạch sẽ, gọn gàng, có cờ Đoàn, cờ Tổ quốc, có ảnh và bàn thờ Bác Hồ, khuyến khích các đơn vị thiết kế cột cờ trên không trong khuôn viên trại.



- Mỗi trại sinh tham gia Hội trại chuẩn bị các vật dụng như sau:


+ 01 đèn pin, áo mưa cá nhân.


+ 02 m dây dù xanh, 01 cái kéo, 01 cuộn băng keo, 1 cuộn keo 2 mặt, bút bi, bút lông, 5 tờ giấy A4, 01 Tờ giấy roky A0 chia thành 4 phần bằng nhau.


* Mỗi đơn vị tham gia chuẩn bị 1 cục pin Micrô và 1 bật lửa, 05 cuộn bông băng cá nhân, băng caro và 01 thuốc đỏ.



- Đối với các trường tham gia các phần thi để tránh trường hợp mất trật tự trong Hội trại, BTC yêu cầu mỗi đơn vị chọn cử các trại sinh tham gia các phần thi theo đúng nội dung sau:



* Thi nhảy Dân vũ: Mỗi đội tham gia, số lượng từ 20 đến 50 thành viên.


* Phần thi kiến thức Đảng - Đoàn - Hội: Mỗi đội tham gia với số lượng 20 thành viên.



* Phần thi trò chơi lớn: Mỗi đội tham gia với số lượng 20 thành viên (phân công đội trưởng, đội phó). Các thành viên còn lại không tham gia trò chơi lớn tập trung tại trung tâm sân khấu.



* Phần thi trò kéo co: Mỗi đội tham gia với số lượng 10 thành viên, trong đó 5 nam, 5 nữ.



* Phần hướng dẫn Luật an toàn giao thông cho học sinh: Tất cả các trại sinh và toàn bộ học sinh trường THPT Nguyễn Thái Bình.



*Lưu ý: Các thành viên tham gia đeo bảng tên do BTC phát trong suốt quá trình tham gia hội trại.



+ Đoàn trường THPT Ngô Gia Tự: Đeo thẻ màu đỏ.


+ Đoàn trường THPT Trần Nhân Tông: Đeo thẻ màu xanh.


+ Đoàn trường THPT Trần Quốc Toản: Đeo thẻ màu vàng.


+ Đoàn trường THPT Nguyễn Thái Bình: Đeo thẻ màu trắng.


- Đối với Đoàn các trường THPT: Thông báo cho các em học sinh thời gian từ 17h00, ngày 06/01/2018 không được vào khuôn viên trường THPT Nguyễn Thái Bình (trừ các em là trại sinh tham gia Hội trại).
- Các đồng chí Giáo viên và các em trại sinh tham gia Hội trại nghiêm túc trong quá trình tham gia, phải đảm bảo vệ sinh tại khuôn viên trường, không bẻ cây, hoa, gây mất mỹ quan của trường. Kết thúc Hội trại, Ban tổ chức sẽ gửi thông báo kết quả về Ban giám hiệu nhà trường.

- Để đảm bảo an toàn giao thông trong suốt quá trình trường di chuyển, đề nghị các đơn vị phải quán triệt và quản lý các thành viên trong đội của mình.
Trên đây là Thông báo số 1 về việc tổ chức Hội trại Hội trại 09/01 kỷ niệm 68 năm Ngày truyền thống học sinh - sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2018) của Ban Thường vụ Huyện Đoàn Ea Kar./.

	Nơi nhận:

- Các Trường THPT;
- Lưu VPHĐ.
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PHÓ BÍ THƯ
(Đã ký)
Trần Đức Cường
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