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BCH ĐOÀN TỈNH ĐẮK LẮK                          ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

            ***



                  
     Số:         TB/TĐTN-TTNTH                                  Đắk Lắk, ngày      tháng 8 năm 2018
THÔNG BÁO

V/v bình xét học bổng “Tiếp sức đến trường” năm 2018

Căn cứ Công văn số 265/CV-BTT, ngày 27/7/2018 của Báo Tuổi Trẻ về việc  phối hợp triển khai học bổng “Tiếp sức đến trường” dành cho tân sinh viên 5 tỉnh Tây Nguyên. Nhằm kịp thời hỗ trợ các suất học bổng cho những học sinh trên địa bàn tỉnh trúng tuyển vào các trường Đại học, Cao đẳng năm 2018 nhưng có hoàn cảnh gia đình khó khăn không có khả năng theo học. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn thông báo nội dung, tiêu chí bình xét học bổng “Tiếp sức đến trường” năm 2018, cụ thể như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG
1. Đối tượng: Học sinh trúng tuyển Đại học, Cao đẳng phải muốn nhận học bổng “Tiếp sức đến trường” (trị giá 10.000.000đ/suất dành cho tân sinh viên khó khăn và 15.000.000đ/suất dành cho tân sinh viên có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn) phải hội đủ 3 điều kiện sau:


- Thứ nhất: Gia cảnh đặc biệt khó khăn (có xác nhận của địa phương hoặc Nhà trường, nếu là hộ nghèo phải gửi bản photocopy).

- Thứ hai: Trúng tuyển Đại học hoặc Cao đẳng năm 2018 – 2019 (ưu tiên xét tuyển đợt 1), có điểm trúng tuyển cao (có bản photo giấy báo trúng tuyển hoặc giấy xác nhận của trường).

- Thứ ba: Thư đề đạt nguyện vọng (theo mẫu gửi kèm) và viết một lá thư riêng kèm theo trình bày về hoàn cảnh gia đình và khát vọng học tập.

2. Số lượng:

- Không giới hạn hồ sơ gửi xét chọn của các Huyện, Thị, Thành đoàn và Đoàn khối các cơ quan tỉnh (sau khi có kết quả xét chọn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn sẽ thông báo cụ thể đến các đơn vị số lượng học sinh được nhận học bổng).
II. THỜI GIAN VÀ NỘI DUNG TIẾN HÀNH

- Các đơn vị thông báo cho các em được biết tiêu chí xét chọn, triển khai làm hồ sơ và gửi hồ sơ xét chọn học bổng “Tiếp sức đến trường” về Ban Thuờng vụ Tỉnh đoàn qua Ban Thanh thiếu nhi Trường học trước ngày 13/8/2018.

- Để thuận lợi cho Báo Tuổi Trẻ thẩm định, xác minh thực tế các hoàn cảnh gia đình, đề nghị các đơn vị gửi danh sách trích ngang kèm theo 01 ảnh chụp toàn cảnh ngôi nhà của các hồ sơ xét chọn gửi trước về Ban Thanh thiếu nhi Trường học qua oms của đồng chí Trần Đức Thanh trước ngày 8/8/2018.
III. HỒ SƠ HỌC BỔNG
- Công văn đề nghị của Ban Thường vụ Huyện, Thị, Thành đoàn, Đoàn khối các cơ quan tỉnh.
- Danh sách trích ngang học sinh được nhận học bổng của Huyện, Thị, Thành đoàn, Đoàn khối các cơ quan tỉnh (theo mẫu gửi kèm).
- Photo sổ hộ nghèo (nếu có).

- Thư đề đạt nguyện vọng (theo mẫu gửi kèm) và viết một lá thư riêng kèm theo trình bày về hoàn cảnh gia đình và khát vọng học tập.
- Photo giấy báo trúng tuyển vào các trường Đại học, Cao đẳng hoặc giấy xác nhận của trường.
IV. LƯU Ý
- Ban Thường vụ Tỉnh đoàn sẽ lập Hội đồng xét chọn học bổng, sẽ tiến hành khảo sát kiểm tra thực tế tại gia đình các em. Đơn vị nào gửi không đúng đối tượng chịu hoàn toàn trách nhiệm trước Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.

Nhận được thông báo, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn yêu cầu Ban Thuờng vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn, và Đoàn khối các Cơ quan tỉnh nghiêm túc triển khai thực hiện. 





  
Nơi nhận: 




      TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
- TT Tỉnh đoàn;





          PHÓ BÍ THƯ
- BTV các Huyện, Thị, Thành đoàn;
                                                 

- BTV Đoàn khối cơ quan tỉnh;
- Lưu Vp, Ban TTN-TH.
                                    








   Nguyễn Ngọc Hoàng

