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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THPT: chuyên Nguyễn Du, 
Buôn Ma Thuột, Chu Văn An, Ngô Gia Tự, Trần Quốc Toản, Krông Bông,
Cư M’gar, Nguyễn Thái Bình, Lắk và Trường THCS-THPT Đông Du.

Thực hiện Kế hoạch số 65/KH-SGDĐT, ngày 12 tháng 09 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc bồi dưỡng đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi quốc gia THPT năm 2019; 
Căn cứ Quyết định số 741/QĐ-SGDĐT, ngày 01 tháng 10  năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thành lập đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi quốc gia THPT năm 2019,
Sở Giáo dục và Đào tạo triệu tập các đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi quốc gia THPT năm 2019 tham gia đợt bồi dưỡng tập trung, cụ thể như sau:
1. Đối tượng và số lượng học sinh tham gia bồi dưỡng tập trung
a) Đối tượng học sinh tham gia bồi dưỡng
Học sinh của các đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi quốc gia THPT năm 2019  thuộc 10 bộ môn: Toán, Vật lý, Hóa học, Sinh học, Tin học, Ngữ văn, Lịch sử, Địa lý, Tiếng Anh, Tiếng Pháp.
b) Số lượng học sinh tham gia bồi dưỡng
- Số lượng học sinh trong đội tuyển chính thức: 68 học sinh (danh sách đính kèm), mỗi lớp bồi dưỡng gồm: Toán: 6, Vật lý: 8, Hóa học: 10, Sinh học: 6, Tin học: 6, Ngữ Văn: 6, Lịch Sử: 6, Địa Lý: 8, Tiếng Anh: 6, Tiếng Pháp: 6.
- Số lượng học sinh dự bị đội tuyển: 20 học sinh (danh sách đính kèm), mỗi lớp bồi dưỡng gồm: Toán: 02, Vật lý: 02, Hóa học: 02, Sinh học: 02, Tin học: 02, Ngữ Văn: 02, Lịch Sử: 02, Địa Lý: 02, Tiếng Anh: 02, Tiếng Pháp: 02.
2. Thời gian và địa điểm bồi dưỡng
a) Thời gian bồi dưỡng
Chia làm hai giai đoạn: 
- Giai đoạn 1: Từ ngày 10/10/2018 đến ngày 17/11/2018; 
- Giai đoạn 2: Từ ngày 21/11/2018 đến ngày 22/12/2018.
b) Địa điểm bồi dưỡng
Trường THPT chuyên Nguyễn Du, Đường Trương Quang Giao, Khối 6, Phường Tân An, TP. Buôn Ma Thuột.
c) Địa điểm học chính khóa và nội trú
Những học sinh tham gia bồi dưỡng thuộc các trường THPT của các huyện, thị xã được bố trí ăn, ở nội trú và học chính khóa tại Trường THPT chuyên Nguyễn Du trong thời gian tập trung đội tuyển. 
3. Lễ khai mạc và tổng kết các lớp bồi dưỡng
a) Thời gian 
Khai mạc vào lúc 08 giờ 00, ngày 10/10/2018; Tổng kết vào lúc 9 giờ 30, ngày 22/12/2018 tại Hội trường, Trường THPT chuyên Nguyễn Du, Đường Trương Quang Giao, Khối 6, Phường Tân An, TP. Buôn Ma Thuột.
b) Thành phần tham dự
- Lãnh đạo Sở, đại diện lãnh đạo các phòng chuyên môn và nghiệp vụ của Sở;
- Thành viên trong Hội đồng Bồi dưỡng đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi QG THPT năm 2019 được thành lập tại Quyết định số 741/QĐ-SGDĐT ngày 02/10/2018 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo;
- Đại diện lãnh đạo các trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học có học sinh trong các đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi QG THPT năm 2019;
- 68 học sinh của 10 đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi QG THPT năm 2019;
- 20 học sinh dự bị của 10 đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi QG THPT năm 2019;
- Sở GDĐT mời phụ huynh của học sinh trong các đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi QG THPT năm 2019 tham dự lễ khai mạc và tổng kết các lớp bồi dưỡng. Sở GDĐT giao các trường THPT chuyển Giấy mời đến phụ huynh học sinh.
4. Chế độ của học sinh
Học sinh tham gia bồi dưỡng trong các đội tuyển dự thi chọn học sinh giỏi quốc gia THPT năm 2019 được hưởng các chế độ theo quy định tài chính hiện hành.
Sở GDĐT yêu cầu thủ trưởng các đơn vị có liên quan thông báo cho học sinh trong đội tuyển, phụ huynh học sinh và giáo viên tham gia Hội đồng bồi dưỡng được biết các nội dung liên quan đến kế hoạch bồi dưỡng, đồng thời tạo mọi điều kiện thuận lợi cho học sinh và giáo viên của đơn vị mình trong suốt thời gian bồi dưỡng.
	
Nơi nhận:
- Lãnh đạo Sở GDĐT;
- Các phòng liên quan thuộc Sở;
- Trường THPT chuyên Nguyễn Du;
- Các trường THPT;
- Lưu: VT, P. GDTrH.
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