VỊ TRÍ PHÂN BỐ CHO CÁC LỚP NHƯ SAU:

I. Làm bánh chưng: Ngồi gói. Các lớp trải chiếu thành từng dãy. Mỗi lớp cử 3 bạn tham gia: 1 bạn lau lá, 1 bạn chuẩn bị nguyên liệu, 1 bạn gói bánh. Các bạn khác đứng xung quanh cổ vũ, hỗ trợ, hạn chế tối đa việc đi lại quanh khu vực gói bánh.
[bookmark: _GoBack]Để tránh gió bụi ảnh hưởng đến chất lượng sản phẩm, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. Quy định vị trí thi gói bánh chưng như sau:
- Khối 12: Tầng 3 dãy nhà 3 tầng phía trước. 12A1 đầu dãy hướng đông, tiếp nối 12A2,… 12A14 là lớp có vị trí đầu dãy hướng Tây. 
- Khối 11: Tầng 2 dãy nhà 3 tầng phía trước. 11B1 đầu dãy hướng đông, tiếp nối 11B2,… 11B14 là lớp có vị trí đầu dãy hướng Tây. 
- Khối 10: Tầng 1 dãy nhà 3 tầng phía trước. 10C1 đầu dãy hướng đông, tiếp nối 10C2,… 10C14 là lớp có vị trí đầu dãy hướng Tây. 
* Lưu ý: Trừ khu vực cầu thang và 2 đầu hồi dãy nhà tầng trệt thì không bố trí ngồi làm bánh. 

II. Viết thư pháp: Đứng viết ngoài sân trường. Các lớp kê bàn thành từng dãy. Mỗi lớp cử 2 bạn tham gia: 1 bạn đứng viết, 1 bạn phụ viết. Các bạn khác đứng xung quanh cổ vũ, hỗ trợ. 
Khối 12: Phía dãy nhà hiệu bộ. 12A1 phía trên gần phòng chờ giáo viên, tiếp nối 12A2,… 12A14 là lớp có vị trí gần phòng hội đồng. 
Khối 11: Dãy giữa sân trường. 11B1 phía trên gần cột cờ cột, tiếp nối 11B2,… 11B14 là lớp có vị trí gần cổng trường.
Khối 10: Phía gần phòng đoàn. 10C1 phía trên gần phòng công đoàn nhà trường, tiếp nối 10C2,… 10C14 là lớp có vị trí gần nhà đa chức năng.



