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THÔNG BÁO
(VV kéo dài thời gian nghỉ học của học sinh để phòng, chống dịch bệnh Covid-19)

Thực hiện công văn số 161/SGDĐT-VP ngày 15 tháng 02 năm 2020 của sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc kéo dài thời gian nghỉ học của học sinh để phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
Hiệu trưởng trường THPT Ngô Gia Tự đề nghị cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường thực hiện một số nhiệm vụ sau:
- Học sinh toàn trường được nghỉ học đến hết tháng 02/2020
- Phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương, đoàn thể, cha mẹ học sinh thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phòng chống dịch tại gia đình và địa phương.
- Thường xuyên cập nhật thông tin tình hình dịch bệnh; theo dõi sức khỏe; nắm bắt kịp thời biểu hiện nhiễm bệnh để phối hợp với các cơ quan y tế khám bệnh và kiểm soát dịch bệnh. Tuyệt đối không được lơ là, chủ quan, xem thường các biểu hiện của bệnh dịch. Thực hiện đeo khẩu trang theo hướng dẫn, hạn chế tối đa việc tụ tập đông người.
- Không được chia sẽ, đưa các thông tin không chính thống, thông tin không qua kiểm duyệt lên các trang mạng xã hội gây hoang mang dư luận.
- Học sinh thực hiện việc tự học, tự nghiên cứu theo các đề cương đã được nhà trường chuẩn bị và đưa lên trang web. Khi đi học lại, giáo viên bộ môn sẽ kiểm tra việc tự học, tự rèn luyện ở nhà của học sinh theo các đề cương đã giao. Khuyến khích sử dụng hệ thống học trực tuyến E-Learning và ViettelStudy do VNPT và Viettel Đắk Lắk cung cấp miễn phí.
- Trong thời gian diễn biến của dịch bệnh, nếu phát hiện các trường hợp nhiễm bệnh viêm đường hô hấp cấp Covid-19 gây ra thì phải kịp thời báo về Ban chỉ đạo phòng chống dịch của tỉnh Đắk Lắk theo số điện thoại đường dây nóng:
+ Sở Y tế Đắk Lắk: 0925107979
+ Bệnh viện đa khoa Vùng Tây Nguyên: 02623.919.009
+ Trung tâm kiểm soát dịch bệnh của tỉnh Đắk Lắk: 02623.811.712
Đồng thời báo về cho Ban giám hiệu nhà trường theo các số điện thoại: 02623608979 (cô Phạm Thị Dinh-Hiệu trưởng); 02623602788 (Thầy Nguyễn Tiến Dũng -Phó hiệu trưởng) hoặc 02623608039 (thầy Nguyễn Thanh Dũng – Phó hiệu trưởng).
[bookmark: _GoBack]- Cán bộ giáo viên và nhân viên thực hiện việc dọn vệ sinh nhà trường theo lịch./
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