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HƯỚNG DẪN
(Về việc thực hiện một số nhiệm vụ chuyên môn trong thời gian nghỉ ở nhà cách ly 
vì dịch bệnh Covid -19)

[bookmark: _GoBack]Thực hiện công văn số: 388 /SGDĐT-GDTrH ngày 31 tháng 3 năm 2020 của sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc hướng dẫn dạy học qua internet, trên truyền hình cho học sinh phổ thông trong thời gian nghỉ học để phòng chống dịch bệnh Covid-19. Hiệu trưởng trường THPT Ngô Gia Tự yêu cầu cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện một số nhiệm vụ sau:
Thứ nhất: Các tổ chuyên môn nghiên cứu kỹ các nội dung được hướng dẫn tại Công văn số 1061/BGDĐT-GDTrH ngày 25/3/2020 của Bộ GDĐT (có văn bản kèm theo), chú trọng các nội dung: dạy học qua internet, trên truyền hình và đánh giá kết quả học tập của học sinh. Trên cơ sở đó, mỗi tổ chuyên môn lập kế hoạch tổ chức cho học sinh học tập trên truyền hình, qua internet phù hợp với mỗi lớp học, mỗi học sinh. Đồng thời, nhà trường tiếp tục củng cố, đầu tư nâng cấp hạ tầng công nghệ thông tin để đáp ứng yêu cầu dạy, học và kiểm tra qua internet, trên truyền hình tốt nhất.
Thứ hai: Đối với dạy học qua internet, các tổ chuyên môn sử dụng các hệ thống phần mềm dạy và học trực tuyến E-Learning (VNPT Đắk Lắk), Viettel Study (Viettel Đắk Lắk) và có thể sử dụng các ứng dụng dạy học trực tuyến khác. Tuy nhiên, việc sử dụng các ứng dụng phải đảm bảo để giáo viên giám sát, hướng dẫn và kiểm tra, đánh giá việc học của học sinh thuận lợi và hiệu quả. Để thực hiện tốt nội dung này, đề nghị các đồng chí giáo viên chủ nhiệm và giáo viên bộ môn thông báo đến học sinh, cha mẹ học sinh về việc tiếp nhận các tài khoản, theo dõi giám sát lịch học để thực hiện.
[bookmark: page2]Thứ ba: Đối với dạy học trên truyền hình, hiện nay Sở GDĐT đã phối hợp với Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh xây dựng và tổ chức phát sóng các chuyên đề ôn thi THPT quốc gia, hệ thống hóa kiến thức ở 03 môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh lớp 12. Hiệu trưởng nhà trường đề nghị cán bộ giáo viên, đặc biệt là giáo viên chủ nhiệm lớp 12 và giáo viên đang giảng dạy chương trình 12 thực hiện các nội dung sau:
· Thông báo lịch phát sóng đến toàn thể học sinh, giáo viên và gia đình học sinh, đảm bảo 100% học sinh lớp 12 được biết để học tập. Lịch phát sóng gồm các ngày trong tuần (kể cả thứ Bảy và Chủ nhật), bắt đầu từ ngày 01/4/2020 trên sóng DRT và trực tuyến trên website drt.vn; khung giờ phát sóng: từ 08 giờ 35 đến 10 giờ 05. Các bài giảng được lưu trữ trên hệ thống website drt.vn cho đến hết kỳ thi THPT Quốc gia năm học 2019-2020. Chi tiết nội dung, thời gian và lịch phát sóng cũng được thông báo trên Đài phát thanh và Truyền hình Đắk Lắk và trên website của Sở GDĐT tại địa chỉ http://sgddt.daklak.gov.vn. Trong trường hợp học sinh không thể tham gia học trực tiếp trên truyền hình, giáo viên hướng dẫn học sinh truy cập vào các website của Đài phát thanh và Truyền hình tỉnh và của Sở GDĐT để được học tập.
· Giáo viên bộ môn kết nối và giao nhiệm vụ học tập cho học sinh theo các bài học trước khi được phát sóng trên truyền hình, đồng thời tương tác, quản lý, giám sát, kiểm tra và đánh giá mức độ tiếp thu bài học của học sinh trong và sau quá trình học trên tuyền hình. Nhà trường gửi hệ thống bài tập theo các chủ đề dạy học trên trang web của nhà trường, giáo viên bộ môn chuyển đến học sinh chuẩn bị trước khi tham gia học tập. Đối với những học sinh ở vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn, giáo viên phải có phương án gửi trực tiếp bài tập cho học sinh để các em tham gia và hoàn thành nhiệm vụ học tập.
· Đây là chương trình được tổ chức phát sóng thử nghiệm, đề nghị các đồng chí giáo viên nắm bắt kết quả học tập của học sinh và đóng góp ý kiến về việc dạy học trên truyền hình để rút kinh nghiệm và có những điều chỉnh, bổ sung phù hợp, kịp thời. Những ý kiến góp ý xây dựng gửi về ông Nguyễn Tiến Dũng phó hiệu trưởng trường THPT Ngô Gia Tự ĐT: 0982434113, email: tiendung@thpt-ngogiatu-daklak.edu.vn
· Ngoài ra, cán bộ giáo viên chủ động lựa chọn các chương trình dạy học trên truyền hình, các tài liệu, học liệu, bài giảng của các tỉnh, thành khác để tổ chức việc dạy học qua internet, trên truyền hình một cách hiệu quả.
	Thứ tư: Kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kỳ (trích công văn 1061 của bộ Giáo dục và Đào tạo)
a) Trong quá trình tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình, giáo viên phụ trách môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua các bài kiểm tra trên hệ thống dạy học qua Internet; kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh đối với dạy học trên truyền hình bằng các hình thức phù hợp.
b) Kết quả kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học qua Internet, trên truyền hình được sử dụng thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đánh giá, xếp loại học sinh tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông.
c) Khi học sinh đi học trở lại, cơ sở giáo dục phổ thông tổ chức cho học sinh ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức đã học qua Internet, trên truyền hình; thực hiện việc kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đánh giá, xếp loại học sinh tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông.
d) Đối sánh kết quả kiểm tra định kỳ, kiểm tra học kỳ và kiểm tra thường xuyên để có giải pháp phù hợp giúp học sinh củng cố, bổ sung kiến thức.
Thứ năm: Các tổ chuyên môn nghiên cứu hướng dẫn điều chỉnh nội dung chương trình dạy học (trên trang web của nhà trường) để thực hiện.
Chú ý: Trước 10h30 hằng ngày, đề nghị các đồng chí giáo viên chủ nhiệm báo cáo sỹ số học sinh 12 tham gia ôn tập trên tivi kênh DRT cho đồng chí Nguyễn Tiến Dũng theo địa chỉ là: 	https://forms.gle/z94U9v6F3Y4PV5iB6
Nhận được hướng dẫn này, đề nghị cán bộ giáo viên, học sinh nhà trường nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc thì liên lạc với BGH nhà trường thông qua số điện thoại 02623 602 788 (ông Nguyễn Tiến Dũng) để được hướng dẫn và giải đáp. 
Trân trọng cảm ơn.
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