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HƯỚNG DẪN
V/v hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học và thực hiện kế hoạch giáo dục
học kì II, năm học 2019-2020

[bookmark: _GoBack]Thực hiện công văn số: 406 /SGDĐT-GDTrH ngày 03 tháng 4 năm 2020 của sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học và thực hiện kế hoạch giáo dục học kì II, năm học 2019-2020.
Để đảm bảo hoàn thành chương trình giáo dục và kết thúc năm học 2019-2020 của các cấp trung học phổ thông (THPT). Hiệu trưởng Trường THPT Ngô Gia Tự yêu cầu các tổ chuyên môn khẩn trương thực hiện các nội dung sau:
1. Điều chỉnh nội dung dạy học
Các tổ chuyên môn nghiên cứu kỹ hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học tại công văn số 1113/BGDĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 của bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học chương trình học kỳ II năm học 2019-2020. Hiệu trưởng nhà trường yêu cầu các tổ chuyên môn thực hiện xây dựng, điều chỉnh, bổ sung kế hoạch dạy học, kế hoạch giáo dục để triển khai cho đến khi kết thúc năm học. Đồng thời gửi phân phối chương trình học kỳ II sau khi đã điều chỉnh, bổ sung thống nhất trong tổ chuyên môn cho ông Nguyễn Tiến Dũng theo địa chỉ email: tiendung@thpt-ngogiatu-daklak.edu.vn  trước ngày 06 tháng 4 năm 2020 để tổng hợp báo cáo lên sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk.
2. Đánh giá kết quả học tập
Thực hiện theo Công văn số 1061/BGDĐT-GDTrH ngày 25/3/2020 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn dạy học qua internet, trên truyền hình đối với cơ sở giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid-19 năm học 2019-2020. Đối với dạy học qua internet, trên truyền hình thực hiện nội dung kiểm tra thường xuyên (miệng, 15 phút), khi học sinh đi học trở lại sẽ tổ chức kiểm tra định kỳ (1 tiết và học kỳ) theo đúng quy định.
Không kiểm tra, đánh giá đối với những nội dung kiến thức đã tinh giản theo Công văn số 5842/BGDĐT-GDTrH ngày 01/9/2011 của Bộ GDĐT và các nội dung “Không dạy”, “Không làm”, “Không thực hiện”, “Khuyến khích học sinh tự học” (tự đọc, tự làm, tự thực hiện) theo hướng dẫn tại Công văn số 1113/BGDĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 của bộ Giáo dục và Đào tạo.
3. Hình thức tổ chức dạy học
Căn cứ Công văn số 1061/BGDĐT-GDTrH ngày 25/3/2020 của Bộ GDĐT và Công văn 388 của Sở GDĐT, các tổ chuyên môn chủ động lựa chọn hình thức dạy học phù hợp để tổ chức dạy học bài mới theo chương trình các môn học đã điều chỉnh. Một số vấn đề cần chú ý khi triển khai thực hiện:
- Đối với dạy học qua internet: Các tổ chuyên môn chủ động lựa chọn sử dụng các hệ thống phần mềm dạy và học trực tuyến E-Learning (VNPT Đắk Lắk), Viettel Study (Viettel Đắk Lắk) và các ứng dụng dạy học trực tuyến khác đảm bảo điều kiện học tập tốt nhất cho học sinh. Tuy nhiên, việc sử dụng phải đồng bộ thống nhất để nhà trường quản lý, giáo viên tổ chức dạy học, giám sát, hướng dẫn, kiểm tra, đánh giá việc học của học sinh thuận lợi và hiệu quả.
- Đối với dạy học trên truyền hình: Các tổ chuyên môn chủ động tiếp cận chương trình phát sóng trên các kênh của Đài truyền hình Việt Nam (của Bộ GDĐT); Chương trình của Đài truyền hình Hà Nội (của Sở GDĐT Hà Nội) và một số đài truyền hình của các địa phương khác. Hiện nay, Sở GDĐT đang phát sóng chương trình ôn tập 03 môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh lớp 12 trên sóng của Đài truyền hình Đắk Lắk từ ngày 01/4/2020 (lịch cụ thể đã thông báo).
- Thực hiện theo chỉ đạo của Bộ GDĐT và Sở GDĐT, Hiệu trưởng Trường THPT Ngô Gia Tự yêu cầu mỗi Tổ trưởng, Tổ phó chuyên môn, mỗi thầy, cô giáo phối hợp chặt chẽ với phụ huynh học sinh và toàn xã hội hãy chung tay hỗ trợ, động viên, giúp đỡ học sinh học qua internet, trên truyền hình đảm bảo thuận lợi, chất lượng và hiệu quả.
4. Bài giảng điện tử, tư liệu, học liệu
Các tổ/nhóm chuyên môn chủ động xây dựng bài giảng; trao đổi, chia sẻ bài giảng, tư liệu, học liệu giữa các cá nhân, giữa các nhà trường, các địa phương để rút ngắn thời gian soạn bài và nâng cao chất lượng bài dạy của mỗi giáo viên. Tích cực tìm kiếm, tham khảo, sử dụng các nguồn bài giảng, học liệu trên internet, trên truyền hình như:
+ Kho tài nguyên của Bộ GDĐT tại địa chỉ: https://elearning.moet.edu.vn/elearning/ với hơn 5.000 bài giảng điện tử cho tất cả các cấp học; kho tài nguyên của Sở GDĐT tại địa chỉ http://tndt.daklak.edu.vn/ và các địa chỉ truy cập khác.
+ Các bài giảng từ chương trình phát sóng của Đài Truyền hình Việt Nam, các đài truyền hình địa phương của các tỉnh, thành phố khác.
5. Bổ sung, điều chỉnh và thực hiện kế hoạch dạy học/giáo dục
Nếu không có gì thay đổi thêm thì sau khi điều chỉnh bổ sung kế hoạch dạy học, kế hoạch giáo dục. Bắt đầu từ ngày 09/4/2020, Nhà trường, các tổ chuyên môn sẽ tổ chức dạy học bài mới, ôn tập kiến thức, và tiến hành kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh (về hình thức, phương án... nhà trường sẽ bàn bạc,  hướng dẫn và thông báo sau).
Vì vậy, các tổ chuyên môn, cán bộ giáo viên, nhất là giáo viên chủ nhiệm và nhân viên của nhà trường phải kịp thời phổ biến, quán triệt đến từng học sinh để thực hiện. Giáo viên chủ nhiệm có trách nhiệm thông báo cho phụ huynh học sinh được biết để phối hợp trong giám sát việc học tập của học sinh. Tuyệt đối không để bất kỳ học sinh nào không được tham gia học tập. Đối với những học sinh vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn, những học sinh có hoàn cảnh đặc biệt, giáo viên cần đề xuất các phướng án hổ trợ kịp thời giúp học sinh vượt qua khó khăn, hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập.
Nhận được Hướng dẫn này, đề nghị các tổ chuyên môn khẩn trương triển khai để kịp thời thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc thì gọi điện cho Ban giám hiệu thông qua số điện thoại 02623 602 788 (ông Nguyễn Tiến Dũng phó Hiệu trưởng nhà trường) để được giải đáp.
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