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QUYẾT ĐỊNH

Về việc công nhận xếp loại các Đề tài khoa học, Sáng kiến 
năm học 2018-2019
GIÁM ĐỐC SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO ĐẮK LẮK

Căn cứ Quyết định số 1638/QĐ-UBND, ngày 8/6/2016 của UBND tỉnh Đắk Lắk quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Giáo dục và Đào tạo; Quyết định số 1137/QĐ-UBND, ngày 15/5/2017 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc điều chỉnh chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Quyết định số 3157/QĐ-UBND ngày 07/12/2011 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành quy định xét công nhận phạm vi ảnh hưởng của thành tích, sáng kiến giải pháp công tác, đề tài nghiên cứu trong khen thưởng các danh hiệu thi đua;

Căn cứ Công văn số 1220/SGDĐT-VP ngày 05/9/2016 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn viết, đánh giá và công nhận sáng kiến;

Căn cứ kết quả chấm của Hội đồng khoa học chấm sáng kiến, giải pháp công tác, đề tài nghiên cứu của ngành Giáo dục Đào tạo tỉnh Đắk Lắk năm 2019 được thành lập theo Quyết định số 267/QĐ-SGDĐT ngày 24/4/2019 của Sở GDĐT;
Theo đề nghị của Trưởng Phòng Tổ chức Cán bộ và Chánh Văn phòng Sở Giáo dục và Đào tạo,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Nay cấp giấy Chứng nhận cho 678 Đề tài khoa học, Sáng kiến năm học 2018-2019, gồm có:

- Loại A:  36 Sáng kiến.
- Loại B: 159 Sáng kiến. 
- Loại C: 483 Sáng kiến. 
(Có danh sách kèm theo).


Điều 2. Các ông (bà) Thường trực Hội đồng Thi đua, Khen thưởng ngành Giáo dục và Đào tạo, Chánh Văn phòng Sở, Trưởng các phòng, ban thuộc Sở, các đơn vị và cá nhân có tên ở Điều 1 chịu trách nhiệm  thi hành Quyết định.

	Nơi nhận:

- Như Điều 2; 






- Lưu: VT, VP.

	GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Phạm Đăng Khoa


