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KẾ HOẠCH 
Tổ chức Hội thi “Giai điệu Tuổi hồng” trường THPT Ngô Gia Tự 

 Năm học 2020 - 2021
 

Thực hiện Kế hoạch số 41/KH-SGDĐT, ngày 10/9/2020 của Sở GDĐT về việc tổ chức Hội thi “Giai điệu Tuổi hồng” tỉnh Đắk Lắk lần thứ XIV năm 2020; 

Ban chấp hành Đoàn trường xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi “Giai điệu Tuổi hồng” cấp trường năm học 2020 - 2021 (gọi tắt là Hội thi) với những nội dung cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích

- Tăng cường giáo dục thẩm mỹ, giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống cho học sinh thông qua các hoạt động văn hóa, văn nghệ; tạo sân chơi lành mạnh, thiết thực cho học sinh trong trường học.
- Thiết thực chào mừng các ngày lễ lớn trong năm 2020, đặc biệt chào mừng kỷ niệm 38 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2020) và thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2020 – 2021.
- Lựa chọn những tiết mục xuất sắc đại diện cho trường tham gia các hội thi văn nghệ do cấp trên tổ chức và công diễn trong ngày lễ kỉ niệm 30 năm thành lập trường THPT Ngô Gia Tự.
2. Yêu cầu

- Hội thi được phát động đến từng học sinh ở các chi đoàn; tạo không khí vui tươi phấn khởi, đảm bảo an toàn, tiết kiệm và hiệu quả.

- Các Chi đoàn tham gia Hội thi cấp trường đầy đủ, đúng đối tượng, thành phần theo quy định của Điều lệ Hội thi.
- Trong quá trình tổ chức hội thi, các chi đoàn phải triển khai đầy đủ và kịp thời các giải pháp phòng, chống dịch bệnh, đặc biệt là dịch Covid-19 và các bệnh truyền nhiễm khác theo các văn bản chỉ đạo của các cấp quản lý và khuyến cáo của ngành Y tế nhằm đảm bảo an toàn về sức khỏe cho mọi người. 
II. Nội dung 
1. Đối tượng tham gia

- Học sinh đang học tại trường.
2. Nội dung dự thi

- Thể loại: thể loại dự thi bao gồm các tiết mục ca, múa, nhạc do cá nhân và tập thể học sinh biểu diễn. 
- Chủ đề: ca ngợi Đảng, Bác Hồ, tình yêu quê hương, đất nước, nhà trường; ca ngợi nghề dạy học, tình cảm quý mến đối với thầy cô và bạn bè; tình cảm hồn nhiên, trong sáng tuổi học trò; thể hiện ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, gia đình và cộng đồng. 
- Lưu ý:

+ Mỗi chi đoàn tham gia 2 - 3 tiết mục không cùng thể loại.

+ Thể loại hát phải biểu diễn trực tiếp trên sân khấu.

+ Thể loại múa ưu tiên trình diễn trên nền nhạc không lời.
+ Thể loại nhạc cụ không dùng nhạc beat để hỗ trợ.
3. Thời gian, địa điểm

a) Hội thi cấp trường
- Hội thi cấp trường do Ban chấp hành Đoàn trường tổ chức có sự cho phép của Đảng ủy và Ban giám hiệu nhà trường;
- Thời gian diễn ra hội thi: dự kiến 2 ngày (30, 31/10/2020);
- Địa điểm: Nhà văn hóa huyện Ea Kar.
b) Hội thi cấp tỉnh
Hội thi cấp tỉnh được tổ chức trong 03 ngày (dự kiến vào tuần thứ 3 tháng 11 năm 2020) tại thành phố Buôn Ma Thuột.
c) Tổ chức công diễn 

Ban Tổ chức lựa chọn những tiết mục đặc sắc đạt giải trong Hội thi để công diễn trong buổi tọa đàm Kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam và ngày Lễ kỉ niệm 30 năm thành lập trường. Thời gian công diễn được tổ chức dự kiến vào tuần thứ 3 tháng 11 năm 2020, tại sân khấu trường THPT Ngô Gia Tự - huyện Ea Kar - tỉnh Đắk Lắk.
III. Tổ chức thực hiện
1. Các chi đoàn
- Căn cứ vào kế hoạch này và điều kiện thực tế của chi đoàn để tham gia hoạt động cấp trường nhằm tạo nên không khí vui tươi, sôi nổi. Các tiết mục cần phải đảm bảo ý nghĩa, tiết kiệm, hiệu quả và triển khai đầy đủ công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là dịch Covid-19 và các bệnh truyền nhiễm khác.
- Các chi đoàn tự chuẩn bị kinh phí để tham gia hội thi.
- Mỗi chi đoàn thành lập 01 đoàn tham gia Hội thi cấp trường.
2. Ban chấp hành đoàn trường
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi trình Bí thư Đảng bộ, Hiệu trưởng phê duyệt. 
- Chuẩn bị kinh phí tổ chức triển khai thực hiện các nội dung trong Kế hoạch.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi “Giai điệu Tuổi hồng” cấp trường năm học 2020-2021. Các tổ chức và cá nhân có liên quan, theo chức năng, nhiệm vụ của mình xây dựng chương trình thực hiện kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, liên hệ Văn phòng Đoàn trường./.
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