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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỘI THI “RUNG CHUÔNG VÀNG” 
CHÀO MỪNG KỶ NIỆM 90 NĂM NGÀY THÀNH LẬP ĐOÀN 
TNCS HỒ CHÍ MINH (26/3/1931 – 26/3/2021)
Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2020 – 2021 của Trường THPT Ngô Gia Tự; Thực hiện kế hoạch hoạt động ngoài giờ lên lớp của Ban Giám Hiệu; Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên nhiệm kì 2020 - 2021. Thiết thực chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021). Ban chấp hành đoàn trường THPT Ngô Gia Tự xây dựng Kế hoạch tổ chức hội thi “Rung chuông vàng” với những nội dung cụ thể sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích để học sinh thể hiện tài năng, trí tuệ, sự sáng tạo; đồng thời tạo cơ hội giúp học sinh rèn luyện kỹ năng tư duy logic, xử lý tình huống, tạo điều kiện cho học sinh trong trường giao lưu, học hỏi và chia sẻ những kinh nghiệm trong học tập cũng như trong cuộc sống;

- Đa dạng hóa các hình thức giáo dục nhằm tăng cường tính chủ động và hiệu quả tiếp thu kiến thức, ôn tập, củng cố kiến thức đã được học trong chương trình THPT,  góp phần giáo dục toàn diện cho học sinh.

2. Yêu cầu
- Cuộc thi được tổ chức có chất lượng, sáng tạo;

- Các thí sinh tham dự hội thi phải chấp hành nghiêm túc điều lệ và qui định của Ban tổ chức đề ra;

- Tổ chức đảm bảo tiết kiệm và an toàn tuyệt đối.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
·  Thời gian: 8 giờ 00 phút, thứ 6 ngày 26 tháng 3 năm 2021;
·  Địa điểm: Sân trường THPT Ngô Gia Tự.
III. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
- Là học sinh đang học tập tại trường, đạt kết quả khá, giỏi trong HKI và có phẩm chất đạo đức tốt. Được giáo viên chủ nhiệm và tập thể lớp giới thiệu. Khi tham gia mặc đồng phục của trường (áo thun xanh và quần màu gừng)
- Thí sinh dự thi: tổng số 90 thí sinh gồm:
+ Khối 12: mỗi lớp cử ra 02 thí sinh.
+ Khối 11: mỗi lớp cử ra 03 thí sinh.

+ Khối 10: mỗi lớp cử ra 02 thí sinh, riêng 10A2, 10A3, 10A4, 10A14 cử ra 01 thí sinh.

- Cổ động viên: Học sinh còn lại của các lớp, khi tham gia mặc đồng phục của trường (áo thun xanh và quần màu gừng)
IV. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC HỘI THI
1. Luật thi
- Các thí sinh sẽ thi đấu theo hình thức tập trung. Thí sinh được ngồi vào 1 sân thi đấu theo đúng số đã được bốc thăm (có đánh số từ 1 đến 90) và được phát bảng trắng khổ A3, bút lông, khăn lau;
- Chương trình sẽ lần lượt đưa ra các câu hỏi (25 câu hỏi) về những kiến thức đã học trong chương trình THPT ở tất cả các bộ môn. Mỗi câu thí sinh có 30 giây để suy nghĩ và trả lời bằng cách viết đáp án lên bảng được phát sẵn. Nếu trả lời đúng thí sinh được ngồi lại ở ô số của mình và tiếp tục trả lời các câu hỏi tiếp theo. Nếu sai bị loại và bước ra khỏi vị trí. Thí sinh còn lại cuối cùng trả lời được đến câu hỏi thứ 25 (câu hỏi cuối cùng) được rung chuông vàng.
- Nếu có 2 người hoặc nhiều hơn cùng trả lời đúng câu hỏi cuối cùng của chương trình thì sẽ có câu hỏi phụ để chọn người rung chuông.

- Còn 1 thí sinh cuối cùng (chưa trả lời đến câu hỏi cuối cùng) sẽ là người chiến thắng;
- Riêng câu hỏi 25, nếu trên sân thi đấu chỉ còn lại 01 thí sinh thì thí sinh đó sẽ được quyền bốc thăm chọn 1 câu hỏi thuộc 1 trong các lĩnh vực: Khoa học tự nhiên; Khoa học xã hội; hiểu biết chung để trả lời.
- Trường hợp chỉ còn lại 01 thí sinh trên sàn thi đấu, thí sinh có quyền sử dụng “Bảng cứu trợ” 01 lần. Khi thí sinh sử dụng quyền này, thầy cô, khán giả, thí sinh bị loại sẽ ghi đáp án vào máy bay giấy và ném vào sân thi đấu trong thời gian 2 phút. Thí sinh dựa theo những đáp án gợi ý, đưa ra câu trả lời;

- Đội cứu trợ tự quyết định khi nào sẽ cứu trợ (01 lần duy nhất) khi thí sinh không trả lời được câu hỏi. Đội cứu trợ là các giáo viên chủ nhiệm sẽ thực hiện cứu trợ bằng cách tham gia một trò chơi vận động trong vòng 5 phút để cứu các thí sinh quay trở lại sân thi đấu; số thí sinh được cứu thông qua lá phiếu bốc thăm.
- Câu trả lời đúng là câu trả lời trùng khớp với đáp án của BTC, những câu trả lời tương tự sẽ do Ban cố vấn quyết định; 

- Thí sinh không được mang tài liệu vào sân thi đấu. Thí sinh gian lận sẽ trực tiếp loại khỏi cuộc thi.

2. Nội dung các câu hỏi
- Nội dung các câu hỏi là các kiến thức cơ bản ở chương trình THPT về các bộ môn: Toán học, Vật lý, Hóa học, Sinh học, Anh văn, Tin học, Văn học, Lịch Sử, Địa lý, GDCD, Công nghệ, Giáo dục Quốc phòng, Giáo dục thể chất. Ngoài các câu hỏi về kiến thức cơ bản của chương trình THPT, còn có các câu hỏi của các lĩnh vực văn hóa, xã hội, luật an toàn giao thông…
3. Phần thử tài khán giả
- Giữa phần thi của các thí sinh, sẽ có phần thi dành cho khán giả.
- Có 5 câu hỏi của ban tổ chức và 5 phần quà kèm theo cho những khán giải trả lời đúng.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban tổ chức

- BCH đoàn trường + chi đoàn giáo viên + giáo viên chủ nhiệm 42 lớp.

- BCH đoàn trường chịu trách nhiệm chính, lập kế hoạch hội thi trình Đảng ủy, Ban giám hiệu phê duyệt. 
- Câu lạc bộ Tiếng anh hỗ trợ BTC phần câu hỏi về Tiếng anh.

- MC chương trình: Cô Nguyễn Thị Ngọc Anh.

2. Ban cố vấn

- Tổ trưởng các tổ bộ môn: Toán học, Vật lý-KTCN, Hóa học, Sinh-KTNN, Anh văn, Tin học, Văn học, Sử-Địa-GDCD, TD- GDQP biên soạn câu hỏi phù hợp  gởi về ban tổ chức;
- Số lượng câu hỏi: Tổ trưởng phân công giáo viên bộ môn của tổ mình biên soạn 10 câu hỏi/01môn học gồm câu hỏi trắc nghiệm và câu hỏi mở, sắp xếp theo 04 mức độ khó tăng dần, có kèm đáp án;
- Thời gian chuyển câu hỏi về ban tổ chức: chậm nhất là ngày 18 tháng 3 năm 2021 để ban tổ chức thực hiện tổng hợp thiết kế slide cho hội thi đúng theo kế hoạch. (Gởi về mail của cô Nguyễn Thị Ánh Ngọc, địa chỉ mail: nguyenanhngocngt@gmail.com );
3. Ban giám sát
Gồm 14 giáo viên chủ nhiệm khối lớp 10, Đứng xung quanh vị trí thí sinh thi, giám sát quá trình thi, phát hiện những trường hợp thí sinh trao đổi, nhìn đáp án của nhau, trả lời sai… báo người điều hành chương trình để loại trực tiếp thí sinh đó;
4. Ban thư ký
- Cô Nguyễn Thị Ánh Ngọc; đ/c Vũ Thị Hoài Thu; đ/c Giáo sinh thực tập. Tổng hợp kết quả hội thi.
V. GIẢI THƯỞNG



- Giải cho thí sinh rung chuông vàng: gồm giấy khen và phần thưởng 500.000 đồng
·  01 Giải nhất dành cho thí sinh cuối cùng không rung được chuông: gồm giấy khen và 400.000 đồng 
·  Những thí sinh trong top 5 cuối cùng: được thưởng 200.000 đồng / 01 thí sinh
- Giải thưởng cho khán giả:  05 giải thưởng, mỗi giải 100.000 đồng.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hội thi “Rung chuông vàng” của Đoàn TN trường THPT Ngô Gia Tự. Ban Chấp hành đoàn trường yêu cầu các chi đoàn triển khai thực hiện. Kính đề nghị các GVCN, các tổ trưởng chuyên môn, GVBM, và các bộ phận liên quan cùng phối hợp triển khai, thực hiện nghiêm túc có hiệu quả. Đồng thời báo cáo tham mưu với cấp ủy Đảng, Ban giám hiệu để xin ý kiến chỉ đạo, tạo điều kiện giúp đỡ /.
	Nơi  nhận:
- Đảng ủy, Ban giám hiệu (báo cáo);

- TTCM, GVCN, GVBM (phối hợp);
- Các chi Đoàn (thực hiện);
- Giám thị, bảo vệ (phối hợp)
- Lưu VPĐ.

	TM. BCH ĐOÀN TRƯỜNG 
Bí thư
                     (đã ký)
Huỳnh Bảo Luân


Ý KIẾN CỦA ĐẢNG ỦY

Bí thư

                                                    (đã ký)
Phạm Thị Dinh
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