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          Đại sứ quán Ấn Độ trân trọng thông báo Chính phủ Ấn Độ dành tặng nhiều suất học bổng cho sinh viên Việt Nam ưu tú theo học các chuyên ngành (trừ Y, Dược và Thời trang) bậc Đại học/ Sau Đại học/ Tiến sĩ tại các trường ở Ấn Độ trong khuôn khổ các chương trình học bổng ICCR (Hội đồng Giao lưu Văn hóa Ấn Độ); gồm có Chương trình Học bổng Chung (GSS), Hợp tác Sông Hằng-Sông Mekong (MGC), Chương trình Trao Đổi Giáo dục (EEP) và Chương trình Học bổng Văn hóa Ấn Độ. Học bổng bao gồm: lệ phí visa, học phí, sinh hoạt phí và vé máy bay khứ hồi một lần hạng phổ thông tới sân bay gần nhất (chỉ dành cho học bổng MGC, EEP và học bổng văn hóa Ấn Độ).
	Ứng viên quan tâm vui lòng tham khảo yêu cầu của từng khóa học qua website từng trường hoặc xem danh sách các trường có trên cổng thông tin A2A http://a2ascholarships.iccr.gov.in/. Thông báo học bổng cũng được đính kèm thư này.
	Đại sứ quán Ấn Độ kính đề nghị quý Đơn vị phổ biến và giới thiệu ứng viên phù hợp/nghiêm túc cho các chương trình học bổng này. Hạn cuối nhận hồ sơ là 29/04/2021.
	Để biết thêm thông tin, vui lòng liên hệ Ms. Tuyết Trịnh, Phòng Giáo dục, Đại sứ quán Ấn Độ qua điện thoại 024-38244990 hoặc gửi câu hỏi qua email “scholarships.hanoi@mea.gov.in”.
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