LỜI MỜI THAM GIA CÂU LẠC BỘ STEM.
Trường THPT Ngô Gia Tự của chúng ta được trang bị một phòng học STEM với nhiều thiết bị thú vị phục vụ cho quá trình khám phá của người học. 
Ban Giám Hiệu cùng các thầy, cô giáo thuộc các tổ bộ môn: Toán học, Vật Lý, Hóa học, Sinh học, Tin học trường THPT Ngô Gia Tự quyết định thành lập một câu lạc bộ STEM. Với mong muốn có thêm hoạt động giáo dục mà ở đó học sinh được vận dụng kiến thức khoa học, toán học và kỹ thuật để tạo ra các sản phẩm có thể giải quyết được các vấn đề trong cuộc sống thực. 
Trong các hoạt động tại phòng STEM, các em được sử dụng các thiết bị, phần mềm có sẵn để tạo ra các sản phẩm dựa trên kiến thức đã học. Bên cạnh đó, các em sẽ được tiếp xúc, được hướng dẫn để sử dụng các công cụ AI đang dần phổ biến trong thời gian gần đây như: ChatGPT, Big chat, …để phục vụ cho học tập và làm việc.
Là một hoạt động giáo dục không đánh giá về điểm số nhưng được rèn luyện về các tư duy quan trọng như: Critical Thinking (Tư duy phản biện), Computational Thinking (Tư duy tính toán) và các kỹ năng cốt lõi như: Teamwork (Làm việc nhóm), Problem Solving (Giải quyết vấn đề), …
  Thầy cô trong câu lạc bộ cam kết về chất lượng các buổi hoạt động vì vậy cũng yêu cầu các bạn học sinh tham gia câu lạc bộ cam kết về thái độ và thời gian.
Hoạt động giáo dục này tập trung vào rèn luyện tư duy và kỹ năng vì vậy bất kỳ học sinh nào cũng có thể tham gia, không phân biệt học về KHTN hay học về KHXH, câu lạc bộ sẽ rất yêu thích các bạ học sinh sử dụng tiếng Anh (để nghiên cứu, tìm kiếm và thuyết trình) trong quá trình tham gia học tập.
Thời gian hoạt động câu lạc bộ STEM:
Buổi chiều (dự kiến là chiều thứ hai hàng tuần): từ 14h - 16h.
Mỗi tuần 1 buổi.
Mỗi khóa 10 buổi.
Vậy, câu lạc bộ STEM gửi lời mời đến các bạn học sinh trường THPT Ngô Gia Tự, sắp xếp thời gian và sẵn sàng tham gia câu lạc bộ.
Các bạn có mong muốn tham gia đăng ký vào link sau để thầy, cô giáo biết thêm thông tin và có lựa chọn chính xác hơn.
